
（旧住友銀行）

６．退職給付関連

（１）退職給付債務残高

【単体】 （百万円）

13年３月末

退職給付債務残高 （Ａ） 465,413

（割引率） (3.5%)

年金資産時価総額 （Ｂ） 394,682 

退職給付引当金 （Ｃ） －   

前払年金費用 （Ｄ） 59,438 

会計基準変更時差異の未処理額 （Ｅ） 80,670 

未認識数理計算上の差異 （A－B－C＋D－E） 49,500 

（参考）【連結】 （百万円）

13年３月末

退職給付債務残高 （Ａ） 495,409 

年金資産時価総額 （Ｂ） 410,572 

退職給付引当金 （Ｃ） 7,972 

前払年金費用 （Ｄ） 59,710 

会計基準変更時差異の未処理額 （Ｅ） 85,988 

未認識過去勤務債務（債務の減額） （Ｆ） －   

未認識数理計算上の差異 （A－B－C＋D－E－F） 50,585 

（２）退職給付費用

【単体】 （百万円）

12年度

退職給付費用 34,041

勤務費用 11,840

利息費用 15,688

期待運用収益 △ 15,032 

会計基準変更時差異処理額（５年均等償却） 20,167

その他 1,376

（参考）【連結】 （百万円）

12年度

退職給付費用 36,352


